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Оповещение о начале публичных слушаний

         Администрация  Партизанского городского округа  в  лице  Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки Партизанского городского округа оповещает о начале публичных слушаний по проекту:
«О предоставлении  разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка на территории  Партизанского городского округа»
          Правовой акт о назначении публичных слушаний: 
 постановление главы администрации Партизанского городского округа        от  29.06.2022 г. № 99-пг   «О назначении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка на территории Партизанского городского округа»
          Сроки проведения публичных слушаний по проекту:
    с   01  июля 2022 г. по 13 июля 2022 г.
       Проект  решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка размещен на официальном сайте администрации Партизанского городского округа в сети «Интернет» в разделе «Градостроительство».
           Срок размещения проекта  с  01  июля 2022 г.   до  11 июля 2022 г.
           Участники публичных слушаний вносят предложения и замечания, касающиеся проекта,   подлежащего   рассмотрению  на  публичных слушаниях,  в  срок:
с  01  июля 2022 г.   по   05 июля 2022 г.   в   форме  заявления, направленного в Комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Партизанского городского округа, расположенную по адресу: Приморский  край, г. Партизанск, ул. Садовая, 1, каб. 12.
         Наименование  официального  сайта,  на  котором будет размещен проект, подлежащий  рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему:   http://new.partizansk.org/
          Дата,  время и место проведения собрания участников публичных слушаний: 
Дата: 11 июля 2022 г. 
Время:  17:15 часов
Адрес: Приморский  край, г. Партизанск, ул. Садовая, 1, каб. 12.
       Контактный  номер телефона для получения справки по вопросам, связанным с проведением процедуры публичных слушаний:  8(42363) 621-87

   
 Председатель Комиссии                                                                Н.Л.Мурашко
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